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Міжнародна робота та інтернаціоналізація освіти 

Невід'ємною складовою інтернаціоналізації освітнього процесу є 
міжнародне співробітництво. У зв`язку із цим, міжнародна діяльність 
університету здійснювалася відповідно до таких завдань, як-от:   

➢ участь у міжнародних освітніх і наукових програмах; 
➢ пошук закордонних партнерів для впровадження напрямів підготовки з 

отриманням подвійних дипломів про вищу освіту;   
➢ розповсюдження інформації про можливість участі у міжнародних 

проєктах серед факультетів з метою їх залучення до підготовки 
проєктних заявок та реалізації міжнародних проєктів;  

➢ сприяння участі у міжнародних освітніх програмах, стажуваннях, 
отримання грантів;   

➢ розвиток міжнародної академічної та наукової мобільності; 
➢ упровадження системи дистанційного викладання курсів окремих 

дисциплін з метою залучення іноземних фахівців до викладацької 
діяльності; 

➢ забезпечення координації діяльності підрозділів університету з 
розробки та виконання міжнародних угод і договорів. 

Протягом 2022 року пріоритетними напрямами міжнародної роботи 
університету були такі: здійснення спільних з іноземними партнерами наукових 
досліджень; навчання іноземців за різними рівнями освіти; виконання 
міжнародних проєктів та програм; організація стажування й академічних обмінів 
викладачів і студентів; проведення міжнародних наукових форумів; підготовка та 
участь у конкурсах на отримання грантів; укладання угод про співпрацю; 
взаємодію з дипломатичними представництвами іноземних держав з питань 
освітньо-наукового співробітництва тощо. 

Надання освітніх послуг іноземцям 

Для реалізації державної політики, спрямованої на розширення ринку 
надання освітніх послуг для іноземних громадян та осіб без громадянства, 
розвитку системи підготовки фахівців для зарубіжних країн на контрактних 
засадах за кошти юридичних і фізичних осіб, інтеграції вітчизняної системи 
освіти у світовий простір та формування позитивного міжнародного іміджу 
України, на виконання завдань Міністерства освіти і науки України, зокрема в 
частині визначення пріоритетних та перспективних напрямів надання 
українськими закладами освіти освітніх послуг іноземним громадянам, 
ректоратом університету було вжито заходів із: 

✓ прийому на навчання іноземних громадян за акредитованими освітньо-
професійними програмами; 

✓ оновлення та поширення рекламної продукції, спрямованої на 
інформування іноземного абітурієнта; 

✓ розміщення на веб-сайті університету переліку необхідної інформації 
про вступ та організацію навчання іноземців, про іноземних партнерів; 



✓ висвітлення англійською мовою інформації про порядок організації 
набору іноземців та осіб без громадянства, відомостей про перелік мов, 
якими здійснюється підготовка та навчання іноземців, а також 
відповідей на найбільш поширені питання про надання освітніх послуг 
іноземним громадянам; 

✓ поширення інформації про іноземних випускників на сайті Study in 
Ukraine; 

✓ укладання договорів про організацію навчання іноземців; 
✓ оновлення інформації про університет на сайті УДЦМО; 
✓ розширення мережі іноземних та вітчизняних партнерів; 
✓ організації плідної співпраці із органами державної влади відповідно 

до їх компетенції та іноземних партнерів, громадськими організаціями 
з питань захисту інтересів іноземців та осіб без громадянства, 
іноземцями та особами без громадянства. 

Під час вступної кампанії 2022 року було зараховано 136 іноземців; 
студентів базових курсів та аспірантів – 82. На підготовче відділення вступило 54 
особи. Загальна кількість іноземців, які навчалися в університеті, складала 323 
особи. Іноземні громадяни прибули до університету з 32 країн, зокрема: Грузії, 
Еквадору, Китаю, Кореї,  Туреччини, Туркменістану, Узбекистану, Ізраїль, Індії, 
Ліберії, Лівану, Марокко, Намібії, Нігерії, Пакистану. 

Дипломи бакалавра отримали 123 іноземці.  
З листопада 2022 року в університеті було запроваджено онлайн курси 

«Музична виконавська підготовка (вокал) для іноземців» і «Музична 
виконавська підготовка (гра на музичному інструменті) для іноземців», на яких 
наразі навчаються 8 осіб з Китаю. 

Участь іноземних фахівців в освітньому процесі 

До викладацької діяльності в університеті долучалися 17 досвідчених 
науковців і фахівців із 8 країн, зокрема Ізраїлю, КНР, Республіки Корея, Польщі, 
Еквадору, Норвегії, Туреччини та США.  Так, наприклад, на кафедрі теорії 
музики і вокалу працював викладач із Еквадору Хіменес Сармієнто Карло Луіс, 
на факультеті іноземних мов за звітний період працювали 7 іноземних фахівців  
та ще 5 фахівців були задіяні як волонтери та гостьові лектори. Було проведено 
відкриту репетицію та заняття викладачем Оріанною Мастернак  (Польща) в 
рамках проєкту «Музичне мистецтво та виховання: міжкультурні зв’язки України 
та Польщі». З гостьовою лекцією виступив викладач Харбінського університету 
(КНР) Цун Ченьзюй. Також відбувся майстер-клас професора Анни Яремус-
Левандовської (Музична Академія (Познань, Польща)).  

Кафедрою германської філології та методики викладання іноземних мов за 
підтримки Освітнього науково-інформаційного та культурного центру Держави 
Ізраїль було проведено зустріч викладачів кафедри, студентів, аспірантів з 
начальником відділу освіти, керівником центру оцінювання якості освіти 
Держави Ізраїль, професором Аріельского університету Ніцою Давидович. 

Кафедрою перекладу і теоретичної та прикладної лінгвістики за підтримки 
Освітньо-культурного центру «Інститут Конфуція» запрошено лектора 
китайського університету-партнеру з відкритою онлайн-лекцію «Перспективи 
розвитку КНР» для здобувачів першого, другого і третього рівнів вищої освіти. 



Окрім цього пройшли стажування 16 фахівців КНР, це представники 
Харбінського інженерного університету, Сібейського педагогічного університету, 
Шеньянського університету, Педагогічного університету Внутрішньої Монголії, 
Хейлунцзянського університету, Хейлунцзянського інженерного інституту, 
Педагогічного університету Цюйфу та Інституту туризму Чанчуньського 
університету та інші. 

Реалізація програм міжнародних обмінів та академічної мобільності 

Право на академічну мобільність було реалізовано 156 учасниками 
освітнього процесу університету, зокрема 75 студентами та 81 науково-
педагогічними працівниками. Учасники освітнього процесу брали участь у 
таких формах академічної мобільності, як наукові дослідження, наукові 
стажування, мовні стажування, навчання за програмами академічної 
мобільності, підвищення кваліфікації, участь у міжнародних дослідницьких та 
культурно-мистецьких проєктах. 

Студенти, аспіранти та науково-педагогічні працівники університету 
взяли участь у реалізації програм академічної мобільності у ЗВО-партнерах у 
КНР, Ізраїлі, Польщі, Латвії, Болгарії, Італії, Республіці Корея та США.  

За стипендіальною програмою до Намсеульського університету було 
направлено  3 студента першого (бакалаврського) рівня 014 Середня освіта 
(Мова і література (корейська),  014 Середня освіта (Мова і література 
(англійська). За міжнародним проєктом «Інститут Конфуція» до Харбінського 
інженерного університету було направлено 4 студента першого 
(бакалаврського) рівня 035 Філологія (за спеціалізаціями: 035.041 – германські 
мови та літератури (переклад включно), перша – англійська) і 035.065 – східні 
мови та літератури (переклад включно), перша – китайська)),  014 Середня освіта 
(Мова і література (китайська)). На художньо-графічному факультеті 
організовано навчальний візит для студентів факультету з метою ознайомлення 
із системою професійної освіти в Італії до університету Рома Тре (Італія) та для 
обміну досвідом та ідей для професійної підготовки викладачів закладів 
професійної освіти за проєктом Erasmus+ Project KA2: CBHE. 

На підставі Меморандуму з Аріельським університетом (Ізраїль) 
студентами факультету іноземних мов третього року навчання зі спеціальності 
014 Середня освіта (Мова і література (англійська)) було реалізовано право на 
академічну мобільність за програмою мовного стажування. 

Крім того, викладачі кафедри політичних наук і права на запрошення 
професора Miroslava Tascu-Stravev відвідали кафедру  європейських студій 
Бухарестського університету. 

Кафедра освітнього менеджменту та публічного управління та доктор наук 
з державного управління, заслужений працівник освіти, Марина Білинська 
провели гостьову-лекцію на тему «Україна під час війни: соціальні і економічні 
аспекти» у Грузинському технічному університеті. 

Завідувач кафедри музичного мистецтва і хореографії, доктор педагогічних 
наук, професор Олени Ребрової прочитала низку лекцій:  «Методологічні засади 
педагогічної ментальності у проекції дошкільної освіти», «Основи художньої 
ментальності у вихованні дітей дошкільного віку», «Педагогіка мистецтва в 
інноваціях освітнього процесу школи», «Методологічні та організаційно-
методологічні засади сучасної гуманітарної освіти» у Кишинівському 



державному педагогічному університету ім. Іона. 

Кафедрою філософії, соціології та менеджменту соціокультурної 

діяльності в межах україно-китайського освітньо-наукового проєкту «Освіта в 
глобалізованому суспільстві: філософія, менеджмент, культура (сучасні 
тенденції, економічні опції та міжнародні практики)» (Університет Ушинського 
– Аньхойський університет фінансів та економіки) 9 листопада 2022 року було 
проведено інтерактивний захід «Healthy – Lifestyle».  29 жовтня 2022 року 
викладчі кафедри взяли участь у Міжнародному саміті форуму China Art 
Commynication, симпозіум зі створення цифрових медіа та розвитку метавсесвіту 
в Китаї та представили результати своїх наукових доробок. 

Кафедра західних і східних мов та методики їх навчання на платформі 
Zoom провели відкриту лекцію на тему: «Переосмислення понять «війна» і 
«освіта» в Україні». В обговоренні взяли участь викладачі та студенти 
Кйонгінського національного педагогічного університету (м. Інчхон, Республіка 
Корея). 

Найбільш активно викладачі і студенти виїжджали з метою вивчення 
міжнародного досвіду, стажування та досліджень, мовної та музично-
виконавської практики до Китайської Народної Республіки, Німеччини, Кореї, 
Польщі, Молдови. 

 У зв’язку з епідеміологічною ситуацією у світі та у зв’язку з війною в 
країні  стажування студентів та науково-педагогічних працівників здебільшого 
проводилося онлайн. 

Розвиток міжнародних зв`язків із зарубіжними організаціями, освітніми 
закладами та установами 

 Університет продовжував роботу в таких міжнародних освітніх та 
професійних об`єднаннях, зокрема: 

– Міжнародна асоціація університетів; 
– Шведська національна наукова асоціація; 
– Magna Charta Observatory; 
– Східноєвропейська асоціація університетів; 
– Європейське об’єднання хорових товариств із суспільної діяльності; 
– Міжнародна асоціація педагогічних університетів Центральної та 

Східної Європи; 
– Таллуарська асоціація університетів; 
– Норвезько-український альянс університетів (NUUA); 
– Міжнародний Консорціум українських та Варшавського університетів. 
Університет здійснював співпрацю з 90 закордонними ЗВО та освітніми, 

культурними організаціями та дипломатичними установами з метою обміну 
науковою інформацією, підготовки спільних проєктів та досліджень, стажування 
викладачів, організації академічних обмінів тощо.  

Упродовж 2022 року було укладено нові угоди та меморандуми про 
співпрацю з 21 зарубіжними закладами освіти та організаціями, зокрема: 
✓ Державний педагогічний університет імені Іона Крянге (Кишинів, 

Молдова); 

✓ Музична академія ім. Карла Шимановського (Катовіце, Польща).  

✓ Сілезький університет (Катовіце, Польща); 



✓ Софійський університет Святого Климента Охридського (Софія, Болгарія) 

✓ Ягеллонський університет (Краков, Польща); 

✓ Вища Технічній школа  (Катовіце, Польща); 

✓ Грузинський технічний університетом (Тбілісі, Грузія); 

✓ Клайпедський університет (Клайпеда, Литва); 

✓ Університет Козьминського (Варшава, Польща). 

Участь у міжнародних грантових проєктах і програмах  

В Університеті Ушинського розпочато новий етап реалізації програми 
Access. Відбулася урочиста церемонія відкриття занять нового набору учнів за 
Програмою малих стипендій з вивчення англійської мови («English Access 
Microscholarship Program» – скорочено Access). Програма Access проводиться за 
підтримки Посольства Сполучених Штатів Америки в Україні та фінансується 
Державним департаментом США. Партнером з українського боку, крім 
Універистету Ушинського, є також ГО «Світло». 

Команда Університету Ушинського взяла участь в координаційній зустрічі 
для закладів вищої та післядипломної педагогічної освіти, які є учасниками 
проєкту співпраці з The LEGO Foundation.  

Відбувся міжнародний онлайн-форум директорів Інститутів Конфуція, 
організатором якого виступила організація з питань викладання іноземних мов та 
наукових досліджень КНР (Foreign Language Teaching and Research Press). Під час 
якого було обговорення академічних результатів діяльності Центру за 2021-2022 
навчальний рік «How can Confucius Institutes serve the local community, improve 
outreach and build brand image». 

Відбулося обговорення пілотного проєкту програми підвищення 
кваліфікації за проблематикою «Особливості американської художньої 
літератури в аспекті перекладу» з представниками Північно-Іллінойського 
Університету (США). 

Було проведено робочу зустріч в онлайн-форматі з представниками 
міжнародного освітнього центру обміну (Risen International Education Exchange 
Center) щодо питань співпраці у сфері академічної мобільності, стажування, 
підвищення кваліфікації, навчання за першим (бакалаврським), другим 
(магістерським) та третім освітньо-науковими рівнями,  та роботи над спільними 
проєктами. Було презентовано перспективи розвитку університету, переваги 
навчання в Університеті Ушинського та модернізації майбутнього освітнього 
простору для навчання. У ході зустрічі учасниками було підкреслено, що 
незважаючи на пандемію коронавірусу та війну, університет продовжує активно 
функціонувати на вдосконалених цифрових платформах і досягати значних 
результатів у галузі культури, освіти і науки. 

Відбулась робоча зустріч в онлайн-форматі з представниками 
Варшавського університету менеджменту при Apsley Business School та 
Дніпропетровським державним університетом внутрішніх справ щодо питань 
подальшої співпраці у сфері академічної мобільності, стажування, підвищення 
кваліфікації та роботи над спільними проєктами. 

Відбулася онлайн-презентація результатів україно-китайського проєкту 
«Нові шляхи поглиблення україно-китайської співпраці, що виникли внаслідок 
децентралізації в Україні». Проєкт виконувався в межах Українського 



культурного та науково-інформаційного центру при Харбінському інженерному 
університеті на замовлення уряду провінції Шаньдун та фінансової підтримки 
Sino-Ukrainian Cooperation Fund. 
 У межах Міжнародного проєкту DAAD «Надання психосоціальної 
підтримки людям, які потрапили в надзвичайну ситуацію, з урахуванням 
особливостей конфлікту» викладачі Університету Ушинського взяли участь у 
міжнародному круглому столі, керівником проекту, якого є представник 
Гамбурзької школи медіації проф. Олександр Редліх. Він презентував актуальні 
проблеми психосоціальної підтримки людей за умов військового конфлікту. 

07 листопада 2022 року у рамках реалізації проєкту «Норвегія-Україна» 
Університет Ушинського взяв участь у черговій зустрічі за темою «Розбудова 
потенціалу у вищій освіті».  Під час зустрічі було обговорено цілі та очікувані 
результати від майбутнього проєкту, а саме: покращання якості вищої освіти у 
третіх країнах та підвищення її актуальності для ринку праці та суспільства; 
підвищення рівня компетенцій, навичок та потенціалу працевлаштування 
студентів вишів третіх країн, які не беруть участь у програмі, шляхом розробки 
нових та інноваційних освітніх програм; сприяння інклюзивній освіті, рівності, 
справедливості, недискримінації та просуванню громадянських компетенцій у 
вищій освіті в третіх країнах, не пов'язаних із програмою; поліпшення підготовки 
вчителів та безперервного професійного розвитку для подальшого впливу на 
якість системи освіти;  розвиток співпраці в різних регіонах світу за допомогою 
спільних ініціатив. 

З 15-17 листопада 2022 відбуласяробоча зустріч для формування грантовоі 
заявки на отримання гранту Erasmus + KA2 Capacity Building in Higher Education  
в Kozminski University (Варшава, Польща), на якому командою університету 
було презентовано науково-педагогічний потенціал та потужності для втілення 
проєкту. 

Протягом звітного року університет продовжував міжнародне 
співробітництво у таких проєктах: 

➢ «Нові механізми управління на основі партнерства та стандартизації 
підготовки викладачів професійної освіти в Україні» ( 609536-EPP-1-
2019-1-DE-EPPKA2-CBHE-SP ) – Pagoste (Erasmus+); 

➢ Проєкт «Модернізація педагогічної вищої освіти з використанням 
інноваційних інструментів викладання» (MoPED). Програма ЄС 
Еразмус + КА2 – Розвиток потенціалу вищої освіти, № 586098-EPP-1-
2017-1-UA-EPPKA2-CBHE-JP; 

➢ Персональний грант No.1142/2020 за проєктом HYNANO 

«Функціоналізація нанодротів для DSSC» від Національної 

Дослідницької Ради Італії; 
➢ Програма Горизонт H2020, COFUND H2020-MSCA-COFUND, GA 

754397, 09.2018-09.2021 «Новий концепт сонячної енергетики - 

фотохімічне перетворення CO2», грант від Університету Барселони, 

Іспанія; 

➢ Освітній проєкт «Business Bridge» в межах проєкту «Always near», який 

фінансується USAID; 

➢ Українсько-польський проєкт «Інноваційний університет і лідерство». 

Участь у міжнародних культурно-мистецьких проєктах 



Протягом року співробітники та здобувачі освіти університету ставали 
учасниками, переможцями та призерами міжнародних олімпіад, конкурсів, 
змагань, фестивалів, виставок тощо.  

За сприянням Інституту Конфуція  5-7 січня 2022 року викладачі кафедри 
образотворчого мистецтва разом із студентами взяли участь у Фіналі 
Міжнародного конкурсу снігових скульптур у Китаї (м. Харбін), на якому 
команда #хгф #Університет_Ушинського вибороли дві нагороди: відзнаку Awards 
of Merits for Design Creativity та  срібну нагороду. 

Студентка кафедри музичного мистецтва і хореографії здобула перемогу у 
IV Всеукраїнському фестивалі мистецтв «Soul of Music» («Душа музики») в 
номінації «Вокальне мистецтво» (Академічний вокал) та отримала звання 
Лауреата I ступеня. 

Студенти кафедри музичного мистецтва і хореографії у конкурсному 
Україно-Угорському проєкті «STARS JF SPRING 2022», що проводився на базі 
Міжнародного фестивального порталу OREA FEST отримали дипломи лауреатів 
І ступеня. 

Студенти факультету музичної та хореографічної освіти отримали Гран Прі 
у ІІ турі Міжнародного конкурсного Україно-Угорського проєкту «STARS JF 
SPRING 2022», що проводився на базі Міжнародного фестивального порталу 
OREA FEST. 

Студенти інституту фізичної культури, спорту та реабілітації успішно 
виступили на Міжнародному турнірі з карате «UKF Premier League - Kharkiv 
Open 2022». 

Студент інституту фізичної культури, спорту та реабілітації здобув 
перемогу у Празі (Чехія) Чемпіонат Європи з карате 2022 року серед кадетів, 
юніорів та молоді. 

Студентка медичного факультету взяла участь у Міжнародній онлайн-
конференції молодих учених «Young Science Beyond Borders», що була проведена 
Polish Young Academy (Польща), тема виступу «Determination of toxic properties 
of naphthalimide derivatives – interferon inducers and antiviral agents». Ще одна 
студентка цього ж факультету завоювала бронзу на турнірі з карате серії А в Каїрі. 

Студентка факультету іноземних отримала нагороду спеціальну нагороду 
«Видатний стиль» у міжнародному конкурсі есе з китайської мови за 
креативність, старанність, природні таланти та обізнаність у галузі китайської 
культури.  

Під керівництвом ст. викладача Наталії Пахомової-Власової студенти взяли 
участь у Міжнародному арт-фестивалі «Michelangelo’s Brash» (ІІ місце номінація 
АРТ, Італія) Міжнародному арт-фестивалі «Dali’s Mustashe» (ІІ місце номінація 
АРТ, Іспанія) та у Міжнародному арт-фестивалі Michelangelo’s Brash 
Interneshional Art festival &contest  Italy   (ІІ місце номінація АРТ, Італія). 

У рамках проєкту «Слово моє – про Україну», старший викладач художньо-
графічного факультету Тетяна Штикало представила свою роботу «Хрестики. 
Вишиванка» (Відень, Австрія). 

Робота університетських освітньо-культурних центрів інших країн, 
співпраця з дипломатичними представництвами 

В університеті продовжували роботу освітні науково-інформаційні та 
культурні центри США, Держави Ізраїль, КНР (Інститут Конфуція), Кореї,  

https://www.facebook.com/hashtag/%D1%85%D0%B3%D1%84?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZX8DFDvnRuJQT2JeRSwG8jZxj17nDB05L69Jljn9SdLbEYqb1WkUNHu0Ld-oVjbP_R8Kcw3b5i_ZgawRrVzprpcnU13Ir-3KKnNVjMkJcIxiAJMg0ad3vRhiAPt-PHKKSrScExj9JtXeJmVFCWYzfjXGsPhdadI4VTPo3p-zRCWpjpx7ry0Z5G0YAHS__EXFiM&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/%D1%83%D0%BD%D1%96%D0%B2%D0%B5%D1%80%D1%81%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82_%D1%83%D1%88%D0%B8%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B3%D0%BE?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZX8DFDvnRuJQT2JeRSwG8jZxj17nDB05L69Jljn9SdLbEYqb1WkUNHu0Ld-oVjbP_R8Kcw3b5i_ZgawRrVzprpcnU13Ir-3KKnNVjMkJcIxiAJMg0ad3vRhiAPt-PHKKSrScExj9JtXeJmVFCWYzfjXGsPhdadI4VTPo3p-zRCWpjpx7ry0Z5G0YAHS__EXFiM&__tn__=*NK-R


НАТО. 
Найважливішими заходами зазначених міжнародних центрів були:  

відзначення Міжнародного дня Інститутів Конфуція; «Китайський новий рік» 
міжнародні екзамени ТОРІК на знання корейської мови та HSK(K) і YCT - з 
китайської мови для понад 43 особи; організація Регіонального етапу 
Міжнародного конкурсу «Міст китайської мови»; Всеукраїнський тренінг 
«Підвищення кваліфікації викладачів-волонтерів з КНР»; серії майстер-класів з 
образотворчого, музичного мистецтва, моделювання, поезії та декламації, історії 
корейської, китайської, єврейської культур;  

Для розширення міжнародного співробітництва університет проводив 
роботу з організації робочих зустрічей ректорату з представниками 
дипломатичних місій та візитів делегацій іноземних партнерів, зокрема з 
Посольства Республіки Корея в Україні та Почесного Консульства Кореї в Одесі; 
Посольства Туркменістану в Україні; Посольства КНР в Україні та Генерального 
Консульства КНР в Одесі; Посольства Держави Ізраїль в Україні; Посольства 
США в Україні; Корейського освітнього центру; Генеральним консульством 
Греції в Одесі. 

Під час зустрічей було обговорено потенційні напрями подальшої 
співпраці в освітній та наукових сферах. 
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